

ИНФОРМАЦИОННАЯ КАРТА

ФИО автора	Касьяненко Валентина Викторовна, Коллектив учителей физики ГПМО г. Ноябрьск.
Регион	Ямало-Ненецкий автономный округ
Название образовательного учреждения по уставу	Муниципальное бюджетное образовательное учреждение «Гимназия №1» муниципального образования г. Ноябрьск
Название работы	«Муниципальная практика организации и проведения курса интенсивной подготовки выпускников к ЕГЭ по физике».
Цель работы	Целью муниципальной практики является построение индивидуальной траектории подготовки выпускников города к ЕГЭ по физике для устранения образовательных дефицитов в рамках курса интенсивных занятий, проводимых учителями городского методического объединения.
Задачи работы	<ul style="list-style-type: none"> - Провести тестирование выпускников, с целью выявления тем вызывающих затруднение. - Провести анализ полученных результатов, определить темы для освоения на интенсивных занятиях. - Провести тестирование учителей физики ГПМО, сформировать команду для работы на интенсивных занятиях с выпускниками школ города. - Организовать работу курса интенсивной подготовки к ЕГЭ по физике.
Педагогические условия	Курсы интенсивной подготовки к ЕГЭ. Команда учителей физики, имеющих опыт в подготовке учащихся к ЕГЭ.
Средства	Аудитории для работы групп выпускников. Множительная техника. Бумага формата А4. Оборудование по электростатике. Интерактивная доска или панель, стабильное подключение к сети интернет.
Классы	11
Апробация	С 2018 года. Курсы интенсивной подготовки выпускников к ЕГЭ по физике.
Краткое содержание	<p>Из анализа реестров затруднений выявлен образовательный дефицит выпускников.</p> <p>Команда учителей проводит курсы интенсивной подготовки выпускников города к ЕГЭ по физике. Для его организации проводится тестирование выпускников и преподавателей. По результатам тестирования, учащихся определяется индивидуальная образовательная траектория выпускников по подготовке к экзамену. Тестирование преподавателей позволяет подобрать наиболее эффективную команду тренеров интенсива. Каждый учитель команды представляет свой положительный опыт подготовки учащихся к экзамену по теме, в которых его ученики показали наилучший результат. Такая командная работа способствует коррекции образовательных дефицитов учителя.</p> <p>Выпускники имеют возможность получать объяснения нескольких преподавателей, вариативность предложенных методов решения задач, позволяет выбрать понятный учащемуся метод.</p> <p>Работа командой снижает нагрузку на учителя, позволяет очень глубоко и осознано прорабатывать методические подходы для успешного решения задач и возможные ошибки, допускаемые выпускниками на экзамене по темам, вызывающим затруднения.</p> <p>В настоящее время учителя ГПМО физики г Ноябрьска продолжают работу по созданию офлайн-занятий интенсива для охвата категории учеников, не имеющих возможности посещать все занятия.</p> <p>Представленная практика на Всесоюзном съезде учителей физики получила одобрение, была рекомендована к использованию в регионах РФ</p>